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Положение в ПС и заряд ядра
Заряд ядра атома – это суммарный заряд всех протонов ядре. Равен 

порядковому номеру

 

 

 



Ядерные реакции

 

При добавлении одного протона в ядро 
атома иридия, его заряд увеличился на 
1, следовательно, порядковый номер 
стал 78, а с таким порядковым номером 
в ПС элемент платина. Значит иридий 
превратился в платину 

Солнце – огромный 
ядерный реактор

Ядерные процессы – это процессы, 
сопровождающиеся изменением числа 

протонов в ядре атома 



Изменение числа нейтронов
 

   

Одинаковые химические 
элементы с разными 

относительными 
атомными массамиИзотопы – разновидности атомов 

одного и того же химического 
элемента, имеющие одинаковый заряд 

ядра, но разное массовое число
(изос – одинаковый, топос – место )

Хлор

Ar=35
75%

Ar=37
25%

Ar(Cl)=35*0,75+37*0,25
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Изотопы водорода

Химический элемент – это 
совокупность атомов с 

одинаковым зарядом ядра


